

Итоги

Вуз через объектив

Награждены победители конкурса фоторабот "Студенческая карусель".



Проект для студентов, неравнодушных к искусству фотографии, придумали управление маркетинга УлГУ и студенческий медиа-центр "Пульс". В конкурсе приняло участие более 60 работ, которые оценивались по номинациям. В разделе "Мой университет" лучшим признан снимок четверокурс-

сницы ФКИ Юлии Сержаниной под названием "Симфония творчества". Явным лидером в номинации "Студенты – на старт!" стал студент медицинского факультета Максим Яшков. Будущий историк Александра Матвеева одержала победу в номинации "Здоровое поколение". Приз в категории "Наука в фокусе" достался представительнице Инзенского филиала УлГУ Гузели Даудовой. Второкурсница факультета культуры и искусства Елизавета Белинская удостоена специального приза за коллаж "Единственная красота – это здоровье".

На заседании ректората дипломы победителей и подарки – фотоаппараты, студентам вручил начальник

управления маркетинга Дмитрий Хохлов. Талантливых фотографов приветствовали руководители факультетов, институтов, а также административных подразделений и студенческих организаций университета.



муч участие в двенадцатых молодежных Дельфийских играх России. Обладательнице серебряных медалей в декабре отправятся представлять Ульяновский госуниверситет на форуме "Студенческое самоуправление в Приволжье – работаем вместе!" в Нижнем Новгороде.

Карл ФИШЕР.

Сотрудничество

КФУ-именинник

Представители УлГУ поздравили коллег из Казанского федерального университета с днём рождения вуза.

В Казанском федеральном университете прошли праздничные мероприятия, приуроченные ко дню основа-

ния университета, – вузу исполнилось 208 лет.

Гостями торжеств стали самые активные студенты со всего Поволжья. Ульяновский государственный университет делегировал трех представителей – председателя студенческого профкома Петра Офицерова, руководителя студенческого медиа-центра "Пульс" Екатерину Матушкину и

председателя профбюро факультета трансферных специальностей Инну Романтееву. Инна была приглашена представителями КФУ как участник приволжского окружного этапа всероссийского конкурса "Студенческий лидер-2010". Кроме того, ульяновский танцевальный коллектив "Традиция" выступил на праздничном концерте, посвященном дню рождения.

В первый день гости познакомились с вузом, побывали в музее его истории, проехали с экскурсией по Казани. На следующий день они стали участниками "круглого стола" на

тему "Развитие студенческого самоуправления в современной системе высшего профессионального образования" и заседания студенческого координационного совета Приволжского федерального округа. Представители вузов обсудили основные вопросы развития студенческих объединений. Важным моментом стало выступление профсоюзных лидеров, которые в начале осени общались с министром образования и науки Дмитрием Ливановым. На этой встрече лидеры студенческих профсоюзов выдвинули ряд предложений по вопросам стипендиального

обеспечения, социальной поддержки студентов. Большинство из них были положительно оценены министром и уже в ближайшее время должны быть реализованы.

Еще одним подарком стал совместный концерт хоровой капеллы Казанского университета и академического хора Московского государственного университета.

В следующем году очередь УлГУ приглашать гостей. Вуз отмечает 25-летний юбилей и ждет казанцев с ответным визитом.

Евгений НИКОЛАЕВ.

Современная компания для современных людей

Какую работу ищут молодые люди? Интересную, с хорошим заработком, дружным коллективом и, конечно, большими перспективами. Бывает ли такое? Да! Телеком-оператор "Дом.ру" предлагает тебе присоединиться к своей команде.

Работу в "Дом.ру" можно начать с должности менеджера по продажам. Конечно, работа эта непростая, требующая ежедневных усилий для достижения результата. В общении с клиентом по телефону или в личной беседе необходимо умение найти к нему подход, заинтересовать, не спасовать перед сложными вопросами. Приложенные усилия наверняка станут хорошей стартовой площадкой для дальнейшего роста. Есть и другие плюсы.

ПЕРВЫЙ – УДОБНЫЙ ГРАФИК РАБОТЫ. Менеджеры трудятся в послеобеденное и вечернее время, что позволяет даже студентам-очникам работать без вреда для учебы. Получая образование, можно параллельно делать карьеру, тем самым повышая свою ценность на рынке труда.

ВТОРОЙ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ МОМЕНТ – СТАБИЛЬНАЯ ЗАРПЛАТА. Система оплаты прозрачна, а максимальный размер дохода зависит от самого менеджера. При этом есть и фиксированная часть, которую менеджер получает за свою работу.

НАКОНЕЦ, ТРЕТЬЕ – МОЛОДОЙ КОЛЛЕКТИВ. Энергичные, незаурядные, но схожие увлеченностью общим

делом менеджеры отдела продаж помогают друг другу в достижении единой цели.

Для работы в "Дом.ру" не существует такого препятствия, как "я не умею" или "у меня нет опыта". "Личность стоит дороже профессионализма" – гласит один из принципов компании. Здесь принято давать возможность реализовать свои силы молодым людям даже без первоначального опыта работы. В компании организовано внутреннее обучение, которое проходит с участием корпоративных тренеров и опытных наставников. Профессионалы, работающие в "Дом.ру" не первый год, делятся с новичками опытом и знаниями.

Работа в компании интересна и тем, что дает возможность молодым специалистам реализовать себя не только в Ульяновске, но и в 42 других городах. Примеров такому продвижению – не один десяток.

Работа в "Дом.ру" никогда не будет скучной. Ведь здесь работают только те, кто готов ставить высокие цели и достигать их, быть успешным, находить новых друзей и постоянно развиваться. Видишь себя в их числе?

Ждем тебя на собеседовании!



Мане Чобанян, супервайзер отдела телефонных продаж "Дом.ру":

– Я пришла в "Дом.ру" в марте 2012 года. Мне исполнилось 20 лет, и, чтобы не зависеть от родителей, я решила самостоятельно зарабатывать. Меня приятно удивило, как быстро развивается "Дом.ру". К тому моменту компания работала в Ульяновске всего год, а все мои друзья о ней уже знали.

Здесь я вижу перспективы и понимаю, что вместе с компанией развиваюсь я сама. Обучение по продуктам и тренинг по технологии продаж принесли хороший результат – я выполняла планы, получала хорошую зарплату и уже через месяц пошла на повышение – стала наставником группы телефонных продаж. Мне нравилось видеть результаты менеджеров, помогать им, делиться знаниями.

Тогда я решила – хочу стать супервайзером, хотя, признаюсь, не догадывалась о всей ответственности этой работы. Своей цели я достигла через полгода.

К чему стремлюсь сейчас? Чтобы каждый менеджер моей группы был доволен своей работой, успешно и легко выполнял все поставленные задачи. В компании хочется работать, потому что "Дом.ру" – надежный работодатель, который заботится о своей команде и создает условия для успешной работы. Компания требовательна к своим сотрудникам, и начинать работать не всегда просто. Но результаты – зарплата и карьерный рост – не заставят себя ждать. Дружная и сплоченная команда – залог будущих успехов "Дом.ру".



телефон
службы персонала
(8422) 30 30 03
rabotavdomru.ru

